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Temperatuursverwachting
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VW-1026-a-c

maximumscore 3

* De hele periode is 105 (mm) 1
* De grafiek ligt er in totaal 7+39+6+4+10 (=66) (mm) boven 1

(%100 =62,8... dus) het gevraagde percentage is 63(%) 1
Opmerking
Bij het aflezen is per meting een marge van 1 mm toegestaan.
maximumscore 3
* Evenwichtsstand: (6-’_20’4 =)3,2 (°C) 1
* Amplitude: (6-3,2=)2,8 (°C) 1
* De periode is 1 (dag) 1
maximumscore 4
* De trendlijn is de rechte lijn die evenwijdig aan en midden tussen de

lijnen van de minimum- en maximumtemperatuur ligt 1
* Deze lijn begint bij (7 =) (6+216:) 11 (°C) 1
* In 6 dagen komt er 0,8 graden bij, dus de richtingscoéfficiént (of: de

helling) is ( Oég =) 0,13 (of nauwkeuriger) 1
* Dus 7=0,13¢r+11 (of een gelijkwaardige formule) 1
Opmerking
Bij het aflezen is een marge van 1 mm toegestaan.
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